

От чистого сердца

С начала месяца общеобразовательная школа № 9 присоединилась к другим учебным заведениям региона, реализующим проект «Технология управления качеством обучения и воспитания «Биоинформатика и синергетика» Ф. Васермана».

Эксперимент вовлек педагогический и ученический коллективы в инновационный процесс обучения и воспитания, с первых дней стал способствовать большей активности учащихся в общественной жизни школы. Приятной неожиданностью для взрослых стала инициатива учеников 5-9 классов проведения благотворительного концерта в частном учреждении «Приют для сирот» п. Новодолинский. Школьники сами подготовили замечательную концертную программу, продемонстрировав свои организаторские способности,



творческие данные. От чистого сердца они подарили воспитанникам В. Сергеевой танцевальные и вокальные номера, вовлекли их в забавные игры и интересные конкурсы. А добрые пожелания дополнили подарками и сладкими гостинцами. Стоит ли говорить, как обрадовались своим сверстникам и их сюрпризам новодолин-

ские мальчишки и девчонки. Лучше всяких слов это подтверждали улыбки на лицах ребят. Возможно, этот праздник положит начало крепкой дружбе школьников и воспитанников приюта.

**С. Курмашева, и. о.
заведующей сектором
охраны прав детей
городского отдела
образования**